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Zondag 24 mei 
Hoogfeest van Pinksteren 
 

Epistel : Handelingen van de apostelen 2 , 1 - 11 
Evangelie : H. Johannes  14 , 21 - 33 
 
Pinksterzondag 
Vijftig dagen na Pasen viert de Kerk de nederdaling van de Heilige 
Geest over de Apostelen, die samen met de Allerheiligste Maagd 
Maria in het Cenakel bijeen waren. Pinksteren is de voltooiing van 
het paasmysterie. Nadat Onze Heer door zijn Verrijzenis de dood 
heeft overwonnen en is opgevaren naar de heerlijkheid van zijn 
Vader, vervult Hij eindelijk zijn belofte: « Ik zal u de Trooster 
zenden. » 
De teksten van de traditionele Mis zijn van een buitengewone 
rijkdom. Het Introitus bezingt de mysterieuze werking van de Geest 
van God die het heelal vervult: Spiritus Domini replevit orbem 
terrarum. De Heilige Geest is geen eenvoudige geestelijke invloed; 
Hij is de derde Persoon van de Allerheiligste Drievuldigheid, 
waarachtig God met de Vader en de Zoon. Hij is de ziel van de Kerk, 
het beginsel van haar heiligheid, haar eenheid en haar 
vruchtbaarheid. 
De Epistel uit de Handelingen der Apostelen verhaalt het grote 
wonder van Jeruzalem: een geluid als van een hevige windvlaag 
vervulde het huis, vurige tongen verschenen boven de leerlingen, en 
de Apostelen begonnen in alle talen te spreken. Dit wonder toont dat 
het Evangelie bestemd is voor alle volkeren. Bij Babel had de 
hoogmoed van de mensen de verwarring der talen veroorzaakt; op 
Pinksteren herstelt de Heilige Geest de eenheid in geloof en liefde. 
De Romeinse liturgie legt bijzonder de nadruk op de innerlijke 
werking van de Heilige Geest in de zielen. Hij alleen kan het 
verstand verlichten, de wil versterken en het hart zuiveren. Zonder 
Hem wordt het christelijk leven uitwendig, koud en onvruchtbaar. 
Zelfs de Apostelen waren zwak en bevreesd vóór Pinksteren; na de 
komst van de Parakleet worden zij heldhaftige getuigen van de 
gekruisigde Christus. 

De Sequentie Veni Sancte Spiritus, soms « de gouden sequentie » 
genoemd, behoort tot de schoonste gebeden van de gehele liturgie. 
Zij roept de Heilige Geest aan als licht, trooster, gast van de ziel, rust 
in vermoeidheid, kracht in de strijd en zachtheid in de tranen. Heel 
de christelijke spiritualiteit ligt besloten in deze nederige en 
vertrouwvolle smeekbede. 
Het mysterie van Pinksteren herinnert ons eveneens aan de grootheid 
van het sacrament van het Vormsel, waardoor de christen een 
bijzondere uitstorting van de Heilige Geest ontvangt om soldaat van 
Christus en getuige van het geloof te worden te midden van de 
wereld. 
In deze tijden van leerstellige verwarring, verzwakking van het 
geloof en geestelijke verkoeling moeten wij des te vuriger de Heilige 
Geest smeken. Hij alleen kan de Kerk vernieuwen, de priesters 
heiligen, de christelijke gezinnen versterken en de zielen opnieuw 
smaak geven voor de goddelijke dingen. 
Overweging  
Laten wij vandaag vragen dat de Heilige Geest werkelijk in onze 
zielen neerdaalt. Al te vaak leven wij alsof God ver van ons 
verwijderd is. En toch woont de Heilige Geest door de 
heiligmakende genade in de gelovige ziel als in een tempel. Moge 
Hij ons verstand verlichten, ons hart zuiveren, onze wil versterken en 
van ons ware getuigen van Christus maken. Herhalen wij dikwijls 
gedurende dit octaaf: Veni Sancte Spiritus, reple tuorum corda 
fidelium et tui amoris in eis ignem accende. 
 

Volgende H. Missen in onze kapel 
   *Vrijdag 29 mei: H. Mis om 8 uur 
   *Zaterdag 30 mei : H. Mis om 8 uur 
 
   *Zondag 31 mei: 
     H. Missen om 7.30 uur en om 10 uur ! 
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